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PROCEDURE D’ENROLEMENT ANCIEN SMARTPHONE  
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PROCEDURE D’ENROLEMENT ANCIEN SMARTPHONE  

1- Réinitialiser votre téléphone  

 

2- Entrer le code pin de votre téléphone 

3- Sélectionner la langue du terminal 

4- Appuyer sur la flèche 

 

 

 

 

 

 

 

 

5-Valider les conditions d’utilisation, il n’est pas 

nécessaire de cocher les conditions optionnelles 

6-Puis cliquer sur suivant. 
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7- Connectez-vous au Wi-Fi SEAY et continuer. 

 

 

 

 

 

 

 

8- Cliquer sur Ne pas copier les données 

 

 

 

 

 

 

 

9-Entrer la commande suivante :                                 

Afw#hub                                                                         

Puis cliquer sur suivant.   
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10- Cliquer sur installer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11- L’installation du nouveau service de gestion 

du téléphone va se lancer 

 

 

12- Puis cliquer sur installer de nouveau pour 

confirmer 
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13- Accepter les 

conditions pour 

pouvoir continuer 

 

 

 

 

14- Cliquer sur 

suivant 

 

 

 

15- Par défaut l’agent va vouloir utiliser :                                                    

- Localisation                                                                                       

- scan                                                                                                   

- Envoyer usage/diagnostic data.                                                        

Désactiver les, puis cliquer « Accepter » 
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16- Entrer l’adresse du serveur : Mdm-ds.sfr.fr  

17- puis renseigner votre groupe ID : SEAY 

18- Cliquer sur Suivant 

 

 

 

 

 

 

 

 

14- Entrer votre nom d’utilisateur et mot de 

passe qui vous a été communiqué par votre 

Référent Numérique, puis suivant    

 

 

 

20-Accepter les conditions 
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21- Cliquer sur j’ai compris pour valider l’utilisation du 

terminal dans un contexte professionnel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22- Vous pouvez ignorer l’analyse des 

données en cliquant sur pas maintenant 

23- Vous allez devoir créer un mot de passe pour 

pouvoir y accéder et sécuriser votre téléphone 
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17- Saisissez le mot de passe créer 

 

 

 

 

 

 

18- Vous terminez l’enrôlement de votre 

nouveau téléphone 
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Ouverture de compte Outlook pour un téléphone nominatif 

Toutefois si vous possédez un téléphone générique (ex : astreinte) 

vous ne pourrez pas utiliser outlook. Une adresse générique bloquée 

sera installée dessus. Si vous souhaitez accéder à vos mails, il faudra 

passer par une page internet. 

19- rendez-vous sur votre téléphone puis ouvrir 

l’application Outlook  

 

20- Vérifier que le 

compte proposé 

et bien le votre 

21- Ensuite vous 

pouvez ajouter un 

compte 

 

 

 

 

 

 

 

22- Vous entrez le mot de passe de votre compte 

de la Sauvegarde, puis connectez-vous 
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7- Enregistrement des contacts dans l’application Outlook par défaut 

Ouvrir l’application Outlook et accéder à                       

       > Paramètres > Comptes de courrier, appuyer sur votre compte  

> appuyer sur Synchroniser les contacts. 

Revenir dans les Paramètres du téléphone         

> Applications > Outlook > Autorisations, vérifier que l’option 

Contacts est activée.  

Toujours dans les Paramètres du téléphone  

 > Aller sur Comptes et sauvegarde  

 > Gestion des Comptes > Aller sur votre compte Outlook  

> Activer la synchronisation des contacts 

 

  


